

全网刷屏冲上热搜

白水洋镇小学生舞蹈“火出圈”

另有舞蹈节目入选亚运会开闭幕式节目库

台传媒记者李筱筱文/摄

“小学生绝美舞姿演绎校园版《只此青绿》,太棒了……”近日,在临海市第29届中小学生文艺汇演上,来自白水洋镇中心小学的舞蹈《只此青绿》夺得一等奖,绝美舞姿在全网刷屏,更是被人民日报、新华网等官方媒体转发,冲上热搜。

“太震撼了”“厉害”“舞姿舞出了中国山水画的韵味,不敢想象竟出自一群乡镇的小学生,优秀”……网友们纷纷点赞。该校舞蹈老师王俏璐都未曾想到,自己随手拍摄的一条视频,突然就“爆了”。

缘何这所乡镇学校的舞蹈能火出圈?

5月9日中午12点30分,在白水洋镇中心小学舞蹈室里,王俏璐正在指导孩子们排练舞蹈《只此青绿》。这支舞蹈由15名四五年级的小学生组成,排练用了半年时间,除了主跳从二年级开始培养,有舞蹈的基本功,其他大多是新加入舞蹈队、舞蹈基础为零的孩子。

学习舞蹈的过程是艰苦的,为了不占用孩子们的学习时间,王俏璐放弃午休时间,组织舞蹈队成员进行舞蹈知识教学、基本功形体练习、排练舞蹈等,日均教学50分钟。

“《只此青绿》家喻户晓,选择这个作品非常有压力,要出成绩,必须要把作品的细节扣到极致。”王俏璐说,排练背后也存在诸多艰辛,让孩子理解作品创作背景,宋韵

文化,非常不容易,为此她下了不少功夫,在自己揣摩透作品后,又通过语言、对孩子们身体的训练等方式,一点一点打磨。

备受网友点赞的《只此青绿》小主跳小朱同学,自二年级开始,在王老师的带领下学习舞蹈。她说,“刚开始学习舞蹈时,有点坚持不下去,后来王老师鼓励我,让我学到了舞蹈技能,提升了气质,变得自信。”

谈及舞蹈《只此青绿》火出圈,王俏璐表示,她一直有用手机记录孩子们跳舞的习惯,待孩子们毕业后,再回看这些纪录片,会非常有意。同时,她也会在短视频平台分享孩子们的成长、无意的分享,引来高度关注,她也挺意外的。

用爱点亮孩子的舞蹈梦

临海市白水洋镇中心小学的舞蹈队不是第一次在大众面前亮相。

2019年,舞蹈队表演节目《碣石桥水清悠悠》,被选入“学习强国”平台;2020年,舞蹈队受邀参加央视《非常传奇》栏目录制,表演舞蹈《晨光曲》;今年,舞蹈队以一支《十八焕蝶》“跳”进了杭州亚运会,入选杭州亚运会开闭幕式节目库,系全市学校中唯一入选的作品。

这一切都从2016年开始。

2016年,毕业于浙江音乐学院舞蹈专业的王俏璐来到白水洋镇中心小学担任音乐老师。教学过程中,王俏璐发现,学生大多来自周边农村,父母外出打工或做生意,许多孩子跟着爷爷奶奶生活,孩子们的精



临海市白水洋镇中心小学《只此青绿》舞蹈队员和指导老师王俏璐的合照。

神世界比较单调贫乏,性格上也不太自信。

于是,她萌发了组建学校舞蹈队的想法,并付诸行动,希望用舞蹈来陶冶孩子性情。

从教7年来,王俏璐坚持舞蹈艺术创作创新,创作编排了一批具有鲜明时代特色的小学生优秀舞蹈作品,如原创作品《斗虫谣》《黄沙柳情》《小小戚军魂》,多次获得了全省中小学生艺术节一等奖。

“我是科班出身,就想让孩子们得到更专业的舞蹈训练。”王俏璐说,学习舞蹈是

一个认识美、体验美和表现美的过程,学习舞蹈的过程很苦、很累、很单调,压腿、下腰、劈叉……日复一日的练习,舞蹈赋予孩子们的,不仅仅是形体美的塑造,自信心的提升,还对孩子们的恒心、毅力及吃苦精神的养成起着莫大的作用。

7年来,不少孩子在舞蹈队中“破茧成蝶”,考上浙江音乐学院附属中学、浙江艺术学校、上海市舞蹈学校、北京舞蹈学院附属中等舞蹈院校,离舞蹈梦更进一步。

深化联盟“朋友圈”

五部门亮“组合拳”全力助残扶残

扶残助残进行时 台州市残联协办

本报讯(记者章浩)为充分发挥残联、税务、财政、人社、银保监等部门合作优势,切实运用财税银等相关政策助推我市残疾人事业发展,5月12日上午,市残疾人联合会、市税务局、市财政局、市人力资源和社会保障局、台州银保监分局等五部门在黄岩签订“五合助残共富联盟”框架协议,进一步促进残疾人就业创业。

据了解,自去年5月市残联、市税务局、市财政局、市人社局、台州银保监分局等五部门成立“五合助残共富联盟”以来,联盟坚持党建引领,围绕“全国助残日”,深入开展“助残恳谈会”、编发“政策大礼包”、开通“征纳直通车”、推进“驻点优服务”、发放“税银助残券”、深化“数智促就业”、认领“助残微心愿”等“财税助残月”七大行动,共同为全市残疾人提供就业创业的全面指导和帮扶。

在扶助过程中,联盟严格落实税费优惠政策,加大助残就业奖励,并大力推进残疾人就业服务数智平台建设,实现了部门

信息共享。同时,联盟积极开展助残就业帮扶专项服务,强化残疾人商业保险服务,进一步解决残疾人及其家庭的后顾之忧。

当天的签约仪式上,市税务局党委书记、局长康忠立介绍,2022年全市税务部门累计落实残保金减免6.2亿元,近三年累计落实安置残疾人就业企业增值税退税7.5亿元,该部门还联合相关单位创新推出“银税助残共富贷”项目,截至目前,累计向残疾人授信8.6亿元。

同时,为有效解决残疾人就业难、企业招工难等矛盾,市税务局依托税收大数据优势,全市摸排有安置残疾人意愿企业2100多

户,主动为企业招聘和残疾人就业牵线搭桥。其中,黄岩区税务局运用税务登记信息、精准筛选劳动密集型制造业企业,共帮助450余名残疾人在家门口实现灵活就业。

对于此次联盟协议的签订,市残联党组书记、理事长周江滨表示,通过签约深化“五合助残共富联盟”,5家单位将聚焦主责主业,从本部门职能出发,发挥各自职能优势,精准呼应残疾人需求,为全社会扶残助残营造良好氛围,也希望全市广大企业和用人单位积极落实相关政策法规,对残疾人伸出友爱之手,让他们充分感受社会大家庭的温暖。

街巷微闻

黄岩:开展城区工地“健康”大检查

本报讯(通讯员张霖)近期,黄岩区综合行政执法局机动中队对辖区内所有在建工地开展“健康大检查”行动,就工地的建筑垃圾处理方案公示、道路扬尘管控、监控安装情况、施工现场情况进行全面检查,树牢工地按规范施工的思想防线,守护百姓的生活安宁。

“你们工地门口洗轮机怎么还没装,赶紧安起来,不然万一车辆带水带泥出去了,城市道路都是车辙印,晒干又要引起扬尘污染。”王西村某个正在施工的工地门口,执法人员询问工地负责人。

工地负责人王某解释,设备已经运到了,正准备安装,这些天车辆都是用水枪冲干净轮胎后才开出工地。

在另一个工地,执法人员发现缺少可以监管到进出车辆的监控,“哪个是车牌抓拍系统的监控?”

工地负责人李某连忙表示,忘了装,马上落实安装。

此外,针对有些工地存在的建筑垃圾处理方案未公示的情况,执法人员督促其马上整改。同时,要求辖区内工地文明施工,特别要注意施工时间,杜绝噪音扰民情况的发生。

玉环开出首张非法狩猎案件罚单

本报讯(通讯员胡雅琴 马勇)近日,玉环市综合行政执法局对一起非法狩猎重点保护陆生野生动物与国家“三有”陆生野生动物的行为立案。该案件由玉环市自然资源和规划局移交,玉环市综合行政执法局大麦屿执法中队承办,是“大综合一体化”改革事项划转以来玉环市综合行政执法系统办理的首例非法狩猎案件。

今年1至2月期间,当事人萧某某在大麦屿街道庆澜公园内禁猎区,多次以蓝牙音响播放“伯劳鸟和暗绿绣眼鸟叫声”和使用拍网的方式吸引鸟类,非法狩猎棕背伯劳鸟1只和暗绿绣眼鸟5只。经鉴定,棕背伯劳鸟为省级重点保护陆生野生动物,暗绿绣眼鸟为国家“三有”陆生野生动物。

2月22日,玉环市公安局对萧某某违法行为立案查处,3月1日以非法狩猎罪向玉环市人民检察院移送起诉,检察院在审查过程中发现萧某某构成非法狩猎罪,但犯罪情节轻微,依法对其作出不予起诉决定,后案件移送至玉环市综合行政执法局。

4月19日,玉环市综合行政执法局依据《野生动物保护法》等规定,对萧某某涉嫌未取得狩猎证猎捕非国家重点保护陆生野生动物的行为予以立案,对当事人处以涉案野生动物价值1.2倍罚款,即处罚款人民币2160元。目前,棕背伯劳鸟与暗绿绣眼鸟已于玉环漩门湾国家湿地公园放飞。



体验宋韵“母亲节” 把爱绣进香囊里

“原来古代孝敬母亲,是可以用心来表现的呀!”5月14日当天,适逢一年一度母亲节,温岭市箬横镇宣传办、团委、妇联、关工委联合当地乡村七巧板爱心服务社举行“童阅吧”看宋韵“母亲节”主题活动,让30余户职工家庭的妈妈和孩子们一起制作古法香囊,体验创意手工之旅。制作好香囊后,孩子们郑重地送给各自的妈妈,祝福她们节日快乐。

台传媒通讯员朱国兵 江文辉摄

初中生花万元集卡,家长怒而投诉商家

市场监管:口头警告,退还获利的1050元

直通市场监管 台州市市场监督管理局

本报讯(记者郑红)很多人童年记忆中的集卡热,又卷土重来了。近日,温岭温峤镇两名初中生花上万元集卡,家长觉得不可思议,找商家协商无果后,怒而向市场监管部门投诉。

陈女士和吴女士是邻居,前不久发现两个孩子偷拿压岁钱,在商家朱某的店里购买奥特曼游戏卡集,用于集卡游戏比拼,严重影响学习,2月份至今已累计花费10500元。

“这件事未经过家长同意,我们不认可。”两人找朱某交涉,朱某以不知情、商品没问题、不存在消费欺诈为由拒绝协商。两位家长找到市场监管部门寻求帮助,希望要回买卡的10500元,并追究朱某的行政责任。

家长认为,朱某明知两个孩子是学生,却不加阻止,多次推销奥特曼游戏卡集给他们,且消费累计金额之大已完全超出孩子实际掌控范围,存在诱导未成年人消费的情形。

对此朱某辩解:他并不知晓孩子的年龄,两个孩子具备自我辨别选择交易的能力,每次结伴而来,到店购买奥特曼游戏卡集的盒数不多,金额也不大,都是几百元。而且,他对买卡比拼的事情不知情,若知情

会加以劝导。

工作人员调查发现,两个孩子都是初中生,13岁,有一定的玩卡片游戏经历。2月开学后,校园内流行玩奥特曼集卡游戏比拼,谁拥有稀有奥特曼卡片谁就有“炫耀”的资本,两个孩子未经家长同意,将压岁钱“偷”出,收集稀有卡片。至今已购买奥特曼游戏卡集41套,累计集卡93张。

“朱某的店位于学校周边一个不显眼的角落,执行了进销货查验制度,店内销售的游戏卡集种类多,每盒价格从几十元到几百元不等。”温岭市场监管所所长杨辉君介绍,店内进出的学生不少,但没有未成年人保护的相关措施,也从不过问、引导、劝

阻进店多次消费的学生。

杨辉君表示,根据《中华人民共和国民法典》,两个孩子均已年满8周岁,可以独立实施与其年龄、智力相适应的购买行为,应认定该购买行为有效。但根据《中华人民共和国未成年人保护法》,商家朱某应知玩集卡游戏比拼对学生身心健康的影响,仍多次销售不加劝阻,也未在显著位置对未成年人保护作出提醒(警示),显然未尽保护未成年人的义务,对此次纠纷产生负有一定的责任,工作人员当场给予口头警告。

基于购买的奥特曼游戏卡集都已损坏,无法退还,经调解,朱某同意退还从中获利的1050元,两名家长也表示认可。

台州市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

台土告字[2023]030号

经台州市人民政府台供地[2023]40012号批准,台州市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让(一幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	用地面积(m ²)	出让面积(m ²)	土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)
					地上建筑总面积(m ²)	建筑密度	建筑高度	容积率	绿地率			
台土告字[2023]030号	台州市海虹大道以西、浙江泰鸿万立科技股份有限公司北侧	17106	17106	工业用地	≤51318	≤50%,以标准地供地的新建工业项目,建筑密度一次性可放宽至60%	≤40米。同时,建(构)筑物总高需满足机场净空要求	1.2-3.0	不设下限	50	1496	300
备注	1.该宗地为工业用地“标准地”出让,符合《台州湾集聚区(高新区、绿心度假区)管理委员会关于印发<台州湾集聚区(高新区、绿心度假区)工业等用地出让“标准地”实施办法>(试行)的通知》(台集发[2019]332号)、《台州湾新区管理委员会关于印发<进一步完善台州湾新区工业项目“标准地”指标设置标准>的通知》(台新发[2021]17号)、《台州湾新区管理委员会关于印发<台州湾新区工业等用地出让“标准地”实施办法>(修订版)的通知》(台新发[2022]3号)以及《企业投资项目“标准地”投资建设合同》要求,同时须符合其他环保法律法规和“三线一单”(生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线、生态环境准入清单)要求以及相关防护距离要求。该宗地产业类型及主要指标如下所示:汽车制造业中的汽车零部件及配件制造;固定资产投资强度≥337.5万元/亩;亩均税收≥34.5万元/亩;单位能耗增加值≥4.2万元/吨煤;单位排放增加值≥5470万元/吨;亩均增加值≥157.6万元/亩;全员劳动生产率≥24.7万元/人·年;R&D经费支出与主营收入之比≥3.0%。 2.建设项目规划条件详见台州市自然资源和规划局建设用地规划条件通知书台自然资规条331001202200010号; 3.该宗地地块为工业“标准地”出让,请竞买人详细阅读出让文本及附件材料。											

二、凡中华人民共和国境内法人、自然人和其他组织均可报名参加(法律法规及有关政策另有规定的除外),如竞得人为台州湾新区外的,须在《成交确认书》签订后1个月内,在台州湾新区内按有关规定注册成立具有独立法人资格的新公司或将原公司注册地址变更到台州湾新区。

在台州市公共信用信息服务平台公示的“严重失信名单”企业及综合绩效评价为D类的企业不得参与竞拍。

竞得人在通过资格审查后,自然资源和规划局与企业签订《国有建设用地使用权出让合同》,台州湾新区管委会与企业签订《企业投资项目“标准地”投资建设合同》。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省自然资源网上交易系统(https://td.zjgtjy.cn),填报相关信息,按要足额缴纳竞买保证金,参加该地块的网上挂牌出让活动。

五、出让时间安排

1.公告时间:2023年5月12日至2023年6月3日。

2.报名时间:2023年6月4日9:00至2023年6月12日16:00(竞买保证金缴纳截止时间为2023年6月12日16:00)。

3.挂牌时间:挂牌起始时间为2023年6月4日9:00,挂牌截止时间为2023年6月14日9:00。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省自然资源网上交易系统服务器时间为准。

六、其他需要公告的事项

1.本公告同时在台州市公共资源交易网站(https://tzttb.zjtz.gov.cn/tzcms/)及台州市自然资源和规划局网站(zryy.zjtz.gov.cn)上公布。

2.办理数字证书(CA认证)服务电话:400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

3.咨询电话:(1)台州市自然资源和规划局台州湾新区分局:0576-88538871,88851357

(2)台州市自然资源和规划局:0576-88517653

(3)系统网络技术咨询:400-0878-198

(4)交易中心:0576-88685126 88685127

咨询时间:工作日上午8:30-12:00,下午14:00-17:00

特此公告
台州市自然资源和规划局
2023年5月12日